Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 193 Mittwoch, 05.10.2005 123. Jahrgang

(Corporate Governance Agentur Schweiz AG (Corporate Governance Agenzia Svizzera SA) (Corporate Governance Agenzia Svizzera SA) (Corporate Governance Agenzia Svizzera SA) (Corporate Governance Agenzy Switzerland Ltd), Sitz: Zug, CH-170.3.028.721-9, Domizil: Poststrasse 12, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum 23.09.2005. Zweck: Unterstützung von Investoren bei der Wahrnehmung ihrer Aktionärsrechte in der Schweiz; kann Patente, Lizenzen und Herstellungsverfahren erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten, mit Waren und Erzeugnissen aller Art handeln, jegliche Art von Geschäften finanzieren und fördern, Grundstücke erwerben und veräussern, Tochtergesellschaften errichten sowie sich an Unternehmungen der gleichen Art beteiligen. Aktienkapital: CHF 100'000, Liberierung: CHF 50'000, 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Euro Treuhand & Beratung (ETB) AG, in St. Gallen, Revisionsstelle; Fischer, Thomas, Heimat: Winterthur, in Pfäffikon, Präsident mit Kollektivunterschrift zu zweien; Verkuil, Arie Hans, Heimat: Lenzburg, in Aarau, Mitglied mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagebuch Nr. 10562 vom 29.09.2005 (03045886 / CH-170.3.028.721-9)